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TMA I I I Energy Supply

Opgave I varmeoverførsel




Fødevandsmængden 65 T/h
Areal Economiser 2950 m2
Varmefylde Røggas 1,05 kj/kg*k
166

310

216

131
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Beregn:
1. Overført Effekt I ECO
2. Mængden af røggas (kg/s og m3/h)
3. K værdien på ECO
Under drift smudses ECO til på røggassiden, og selv om der sodblæses kommer der et blivende sodlag på
1 mm. 
Beregn:
1. Ny K værdi 	 (værdi sod 

2. Hvor meget skal temperaturdifferensen ændres for at opretholde economiser effekten 
3. Hvilke parametre bliver påvirket når man øger fyringen
4. Afprøv i WTE simulatoren hvordan det ser ud når i ændrer varmeoverførselstallet.
Det gøres ved at åbne Object Explorer (Top menu Edit)
Find Heat Exhanger. 
Tryk på Economicer. 
Ændre værdien I href gas.
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